

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ШЕКСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 06.04.2012 года № 51 п. Шексна

О начале процедуры назначения на должность Председателя Контрольносчетной палаты Шекснинского муниципального района и создании временной депутатской комиссии по предварительному рассмотрению кандидатур и представленных по ним документов

В соответствии с Федеральными законами от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.ст. 21, 34 Устава Шекснинского муниципального района, решениями Представительного Собрания от 28.03. 2012 г. № «Об утверждении Порядка внесения предложений о кандидатурах на должность Председателя, заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты Шекснинского муниципального района», от 28.03.2012 года № «О внесении изменений и дополнений в Регламент Представительного Собрания Шекснинского муниципального района, утвержденный решением Представительного Собрание РЕШИЛО:

- 1. Начать процедуру назначения на должность Председателя Контрольносчетной палаты Шекснинского муниципального района.
- 2. Создать временную депутатскую комиссию по предварительному рассмотрению кандидатур на должность Председателя Контрольносчетной палаты Шекснинского муниципального района и представленных по ним документов в количестве 5 депутатов.
- 3. Утвердить состав временной депутатской комиссии по предварительному рассмотрению кандидатур на должность

Председателя Контрольно-счетной палаты Шекснинского муниципального района и представленных по ним документов:

Председатель комиссии – Соломонов А.В. Члены комиссии – Теслин С.В. Урасков И.А. Алпацкая С.М. Щедрова И.П.

- 4. Установить срок представления предложений о кандидатурах Председателя Контрольно-счетной палаты Шекснинского муниципального района и представленных по ним документов в Представительное Собрание района до 16 мая 2012 года.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Звезда».

Председатель Представительного Собрания Шекснинского муниципального района

Н.А. Ситников